



親愛的代禱勇士：

聖誕節快到了！踏入十一月，各大店舖爭相更換聖誕裝飾，迎接一年一度的消費商機。香港的支持教會路加弟兄用工作假期簽証，前來協助 T 語新生命慈善商店，一起佈置多年前由繡花婆婆送出的聖誕樹，抓緊傳福音的良機，宣告基督降生的意義。



服事社區

慈善商店重開已一個多月，漸漸得到社區鄰舍的注意和欣賞，獲贈不少高質素的物資。張生希望更有效服事 T 語朋友，於是邀請新生命教會的小玫瑰到來幫忙。她和丈夫到商店探望，郤因事奉十分繁忙，又要照顧家庭，未能答應。為了支持商店，他們慷慨送上新式 T 語茶具和上等茶葉，供我們在會客室招待有興趣一起討論信仰的朋友。

蒞臨商店的顧客中，懂得 T 語的街坊相對少，然而也不乏傳福音的機會。上月來了一對年長的 T 語夫婦，張生問老先生有否讀過耶穌的福音書，他說這是基督徒才讀的，他們讀的是古蘭經。張生回應：「你們的先知十分重視先前的啟示，你也應該看看。」老先生原本接受了最新 T 語新約譯本，不料老太太上前阻止，生怕丈夫「誤入歧途」。可憐穆民被撒但弄瞎了心眼，連接觸聖經也不敢。求聖靈開他們的心竅，感動他們尋求和明白福音。

上週有一位年近六十歲的 M 國華裔老師阿榮進來，詢問為何商店用 T 語名稱，原來他曾在 T 國住了一段時間，聲稱自己剛由基督教轉信回教。他說聖經已遭篡改，並引用《巴拿巴福音》為證。張生說此書是中世紀作品，怎能時光倒流判斷一世紀的歷史？何況古蘭經 5:48 明言它證實先前的啟示。阿榮又提出古蘭經記載現代科學的發現，他覺得實在奇妙。張生回應：「科學經常變更，而且它和宗教屬不同領域，不能證明古蘭經是真神的話。」阿榮慨嘆轉信回教後，他的基督徒親友不斷滋擾他，甚至說他會下地獄。張生說他們是過度關心、用錯了方法，並答應為他祈禱，他表示會再來商店詳談。願主引導阿榮離開錯誤回歸基督。



癌友聚會

多謝教會寄來明年的金句日曆，癌友和長者收到後都十分欣喜。張太新買的六個轆手拉車輪在探訪途中脫落，經小兒子修理後，她仍無法用手拉車運送重物上落樓梯。幸有路加弟兄陪同，將金句日曆送到東倫敦和西南倫敦的癌友月會。

阿力自幼患癲癇，多次暈倒，九月確診末期肝癌。他上月獲政府資助入住護老院，特意舉行了喬遷之喜感恩會，邀請幫助他的親友出席，見證神在他身上的作為，並等待主接他安返天家的喬遷之喜。



迎望道號

差會福音船望道號將於明年六月到倫敦及其他港口停泊，開放給市民和遊客參觀。除了世界上最大的海上書展，望道號亦與本地教會合作舉辦訓練、敬拜禱告，以及傳福音的活動。張生負責部分接待船員的工作，願主使用大家同心合意興旺福音。



感恩代禱

1. 癌友喜訊——感謝神，阿新(鼻咽)試藥仍有效；憂女士(肺)成功申請房屋；健弟兄(腸)精神抖擻。
2. 福音對象——T 國亞丹細讀福音書、M 國阿榮重歸基督、耶證阿秀離開錯謬、Po 國阿運明白救恩。
3. 佈道同工——急需 T 語同工負責接待有興趣討論信仰的 T 語顧客，邀請他們參加新生命教會。
4. 聖誕聚會——我們所屬的萬靈教會舉辦多場聖誕詩崇拜，讓未信朋友聽聞基督誕生的好消息。



敬祝

聖誕快樂 新年蒙福

主內 張氏一家

主曆二零二五年十二月